



孔令辉情路坎坷

日前，国乒女队主教练孔令辉被记者拍到深夜和神秘美女约会，并在自己的座驾内举止亲昵。昨天，孔令辉通过微博作出了回应，“我虽然是东北人，但首都这天气半夜玩车震，还真扛不住。”

据《南都娱乐周刊》报道，去年7月孔令辉和女友马苏分手，长达11年“爱情长跑”黯然而止，当时孔令辉以“受害人”的身份也引来人们的同情，最近马苏接受采访暗示仍有与孔令辉复合可能，言犹在耳，但被记者拍到已搭上“新欢”，似乎宣告复合已经不太可能。



两人举止亲昵

冬日深夜密会神秘女孩，豪车内缠绵长达40分钟 孔令辉有了新恋情？



事件回放 孔令辉密会神秘女

近日孔令辉前女友马苏在被记者问到是否会与孔令辉复合时，她暧昧地说：“谁也不知明天会发生什么”。自从与马苏分手后，孔令辉半年来很少露面，他的感情现状媒体和公众更是无从得知。

日前某天深夜，十一点半左右，孔令辉匆匆走出首都机场，一位二十多岁的漂亮女孩开着奥迪A4前来接他。虽然当时孔令辉的表情略显严肃，但是从车上下来的这位女孩开心地跟孔令辉打招呼，随后孔令辉便与该女孩一起开车离开。据这名记者描述，那位接机的年轻女孩身材高挑，容貌秀丽，她戴着一顶黑色火车司机帽，身穿一件翻毛棉服，看形象气质胜过马苏一筹。

两人前往某家火锅店就餐之后，又来到了嘉里中心大酒店一楼的酒吧喝酒聊天。凌晨三点半左右，两人才走出酒店。当时寒风阵阵，女孩缩紧了身体，主动把身体靠向孔令辉，随后两人一起上了孔令辉的宝马X5汽车，孔令辉驾车来到离酒店不远处一处停车场，把车停在了一个偏僻角落。两人一开始只是笑着聊天，渐渐地女孩和孔令辉的身体越挨越近，两人开始亲吻。再接下来孔令辉和女孩都低下了身体，两人车上呆了近40分钟。



顾珊珊

神秘女孩 疑为平面模特

这位神秘美女的身份无疑是外界最为关心的。南都娱乐记者表示，他曾跟一位时尚界人士聊天，对方透露，孔令辉最近交了一位“模特”女友，名叫顾珊珊，对顾珊珊的情况他表示自己并不了解，只知道她是一位平面模特，担任过某门户的“足球宝贝”，而孔令辉与顾珊珊应该是在某次聚会上认识的，相识时间不长。

在网上搜索顾珊珊的名字，记者发现微博上有一位名叫“顾珊珊”的用户，身份注册为“平面模特，足球宝贝”，毕业于北京语言大学。有

记者在网上找到一篇关于2011年黑龙江举办的一场汽车模特大赛的报道，其中一位叫顾珊珊的选手获得季军，在随报道登出的照片上，记者发现了顾珊珊的身影，她和那位与孔令辉激情“车震”的神秘女孩十分相像。

当事人回应 不认识顾珊珊

《南都娱乐周刊》关于孔令辉似乎已经搭上新欢的报道引起了极大的关注。对此，孔令辉在个人微博上作出了回应。昨天下午1点42分，孔令辉在微博这样写道：“刚回北京，天还不错，突然看到一条新闻，标题很醒目。哥们我虽然是东北人，但首都这天气半夜玩车震，自己的身体还真扛不住。”其实，孔令辉的这条微博原文并无标点，而是加入了一些感叹、疑惑、鼓掌等表情符号，看来孔令辉在这条传闻面前还是很轻松的。

一小时后，孔令辉再度更新微博：“噢，还有啊！那个做模特的女孩顾珊珊（编者注：应为顾珊珊）我还真不认识，妹妹难为你了，挨了一枪。”此处枪在微博中是用表情符号来代替的。据南都娱乐记者爆料，孔令辉所提到的顾珊珊，曾在汽车模特大赛中获得季军，而且微博的身份注册也是平面模特，足球宝贝。

实习生 王德俭
现代快报见习记者 黄成宇 整理

传递牙齿健康正能量

2014 康贝佳口腔感恩钜献 新春特惠火热开炉



国际口腔种植专家高峰论坛

回首 2013：坚持传播牙齿健康正能量

2013年是康贝佳口腔蓬勃发展的这一年，这一年中康贝佳口腔成功举办“百名国际种植牙专家学术交流会”，邀请了中国、韩国以及来自欧洲的国际顶级种植牙专家来宁，为我国种植牙技术注入一股活血，给了国内口腔治疗从业者更多交流经验、切磋技艺、提升理念的宝贵机会。更重要的是通过此次活动使老年人“牙齿缺失”群体受到前所未有的关注，并帮助援助基金大批牙齿缺失患者得到及时治疗，重返健康。

与此同时，康贝佳还定期组织专家医师、护士走进社区，为社区

居民开展公益讲座及义诊活动。他们用寓教于乐的方式教会社区的孩子们正确刷牙，预防蛀牙，用游戏互动的方式帮助老年人了解各种口腔疾病及护理方法，通过他们的不懈努力，健康科学的口腔护理知识以及正确的口腔清洁习惯和生活理念，正在更广泛地传播开来，越来越多的人开始重视口腔健康，越来越多的人加入到口腔保健的队伍中来。从春到夏，从秋到冬，康贝佳口腔公益活动一步一个脚印将足迹踏遍南京，踏遍江苏，并正向更广阔的地方迈进，播撒“牙齿健康”正能量的种子。

展望未来：以领航者的姿态，开辟口腔医疗新纪元

技术升级——韩式美牙

牙齿美容一直是康贝佳倾力打造的精品项目，在2013年康贝佳口腔特邀韩国牙齿美容专家洪星旭博士来院开展学术访问，通过与洪博士的交流和加盟，打造“韩式美牙冠”，在牙齿美容技术革新的道路上精益求精，开拓创新，为众多渴望韩式美牙的患者提供了便利和更高端更优质的服务。2014年康贝佳口腔还将邀请世界范围内更多的牙齿美容专家，就现有牙齿美容技术与理念进行探讨和研究，取众之所长不断改进技术的发展。



金川雅苑社区义诊活动现场



理念前瞻——定制美牙

随着人们对美的要求的不断提高，对牙齿细节的美化成为众多顾客的就诊诉求，康贝佳口腔在此基础上提出，未来的口腔医疗行业将由“治病”功能向“美容”功能方向发展，牙齿“美”的标准也将从整齐、洁白等狭义的美，向自然有光泽、有透明度，符合年龄、职

业、气质等广义美的概念发展，与此同时摒弃传统、无差异的笼统治疗，高级私人定制势必成为未来发展的主流趋势。这是对口腔医疗行业的一次前所未有的挑战。只有真正的强者能够久经考验而屹立不倒，康贝佳口腔有信心保持领航的位置，永不退缩。

活动通知：

康贝佳口腔“感恩钜献，超值回馈”，火热开炉中，烤瓷牙以旧换新，单颗最高可抵2800元，牙齿种植最低6800元/颗，牙齿美白680元（日限10名），更多优惠请拨打400-000-0005，免费咨询热线24小时开通，或登录www.kangbeijia.com了解活动详情。